



रोहतक, 7 नवंबर। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के लोक प्रशासन विभाग द्वारा खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें विभाग के विद्यार्थियों ने बढ़चढ़ कर भाग लिया।

लोक प्रशासन विभाग के अध्यक्ष प्रो. सेवा सिंह दहिया ने इस खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारंभ करते हुए जीवन में खेल की महत्ता से विद्यार्थियों को अवगत करवाया।

उन्होंने विद्यार्थियों से खेल को जीवन का अभिन्न अंग बनाने का आह्वान किया।

खेलकूद प्रतियोगिता में 100 मीटर दौड़ में रीना और आर्य ने, 400 मीटर दौड़ में आरजू व निखिल ने, रस्सी कूद में साक्षी और गोविंद ने, लंबी कूद में ईशा और आर्य ने, पुल अप में रीना और गौरव ने तथा पुश अप में रीना, अनु और योगेश महिला एवं पुरुष वर्ग में प्रथम रहे। खेल प्रतियोगिता की ओवरऑल ट्रॉफी महिला वर्ग की तीसरे सेमेस्टर की छात्राओं ने तथा पुरुष वर्ग की सातवें सेमेस्टर के छात्रों ने जीती।

लोक प्रशासन विभाग के शिक्षकों प्रो. एसस चाहर, प्रो. सेवा सिंह दहिया, डा. समुन्द्र सिंह ने विजेता विद्यार्थियों को सम्मानित किया। इस खेलकूद प्रतियोगिता के आयोजन में साहब सिंह ने समन्वयन सहयोग दिया। इस अवसर पर विभाग के प्राध्यापक, शोधार्थी एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

100 मीटर दौड़ में रीना व आर्य प्रथम



रोहतक। मदवि के लोक प्रशासन विभाग द्वारा खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें विभाग के विद्यार्थियों ने बढ़चढ़ कर भाग लिया। लोक प्रशासन विभाग के अध्यक्ष प्रो. सेवा सिंह दहिया ने इसका शुभारंभ करते हुए जीवन में खेल की महत्ता से विद्यार्थियों को अवगत करवाया। उन्होंने विद्यार्थियों से खेल को जीवन का अभिन्न अंग बनाने का आह्वान किया। 100 मीटर दौड़ में रीना और आर्य ने, 400 मीटर दौड़ में आरजू व निखिल ने, रस्सी कूद में साक्षी और गोविंद ने, लंबी कूद में ईशा और आर्य ने, पुल अप में रीना और गौरव ने तथा पुश अप में रीना, अनु और योगेश महिला एवं पुरुष वर्ग में प्रथम रहे। खेल प्रतियोगिता की ओवरऑल ट्राफी महिला वर्ग की तीसरे सेमेस्टर की छात्राओं ने तथा पुरुष वर्ग की सातवें सेमेस्टर के छात्रों ने जीती। लोक प्रशासन विभाग के शिक्षकों प्रो. एसस चाहर, प्रो. सेवा सिंह दहिया, डॉ. समुन्द्र सिंह ने विजेता विद्यार्थियों को सम्मानित किया।

MAHARSHI DAYANAND UNIVERSITY ROHTAK

Public Relations Office

Name of the Publication हरिवृत्ति (रोहतक)
 Date 8.11.2023 Page 12 Column 7-8
 Subject 100 मीटर दौड़ में रीना व आर्य प्रथम

100 मीटर दौड़ में रीना व आर्य प्रथम



रोहतक। मदवि के लोक प्रशासन विभाग द्वारा खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें विभाग के विद्यार्थियों ने बढ़चढ़ कर भाग लिया। लोक प्रशासन विभाग के अध्यक्ष प्रो. सेवा सिंह दहिया ने इसका शुभारंभ करते हुए जीवन में खेल की महत्ता से विद्यार्थियों को अवगत करवाया। उन्होंने विद्यार्थियों से खेल को जीवन का अभिन्न अंग बनाने का आह्वान किया। 100 मीटर दौड़ में रीना और आर्य ने, 400 मीटर दौड़ में आरजू व निखिल ने, रस्सी कूद में साक्षी और गोविंद ने, लंबी कूद में ईशा और आर्य ने, पुल अप में रीना और गौरव ने तथा पुरा अप में रीना, अनु और योगेश महिला एवं पुरुष वर्ग में प्रथम रहे। खेल प्रतियोगिता की ओवरऑल ट्राफी महिला वर्ग की तीसरे सेमेस्टर की छात्राओं ने तथा पुरुष वर्ग की सातवें सेमेस्टर के छात्रों ने जीती। लोक प्रशासन विभाग के शिक्षकों प्रो. एसस चाहर, प्रो. सेवा सिंह दहिया, डॉ. समुन्द्र सिंह ने विजेता विद्यार्थियों को सम्मानित किया।

MAHARSHI DAYANAND UNIVERSITY ROHTAK

Public Relations Office

Name of the Publication पन्नाक कैरुसी (बौनक)
 Date 8.11.2023 Page III Column 5-7
 Subject रीना ने जीती 100 मीटर दौड़ प्रतियोगिता



शिक्षकों के साथ उपस्थित विजेता खिलाड़ी।

रीना ने जीती 100 मीटर दौड़ प्रतियोगिता

रोहतक, 7 नवम्बर (संजीव): महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के लोक प्रशासन विभाग द्वारा खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें विभाग के विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया। लोक प्रशासन विभाग के अध्यक्ष प्रो. सेवा सिंह दहिया ने इस खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारंभ करते हुए जीवन में खेल की महत्ता से विद्यार्थियों को अवगत करवाया।

उन्होंने विद्यार्थियों से खेल को जीवन का अभिन्न अंग बनाने का आह्वान किया। खेलकूद प्रतियोगिता में 100 मीटर दौड़ में रीना और आर्य, 400 मीटर दौड़ में आरजू व निखिल, रस्सी कूद में साक्षी और

गोविंद, लंबी कूद में ईशा और आर्य, पुलअप में रीना और गौरव तथा पुश अप में रीना, अनु और योगेश महिला एवं पुरुष वर्ग में प्रथम रहे।

खेल प्रतियोगिता की ओवरऑल ट्राफी महिला वर्ग की तीसरे सैमेस्टर की छात्राओं तथा पुरुष वर्ग के सातवें सैमेस्टर के छात्रों ने जीती। लोक प्रशासन विभाग के शिक्षकों प्रो. एस.एस. चाहर और प्रो. सेवा सिंह दहिया ने विजेता विद्यार्थियों को सम्मानित किया।

इस खेलकूद प्रतियोगिता के आयोजन में साहब सिंह ने सहयोग दिया। इस मौके पर विभाग के प्राध्यापक, शोधार्थी एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।





















